

ELŐTERJESZTÉS

Süttő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2026. április 7-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Süttői Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2026. évi munkatervében elfogadott a Süttői Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről készült beszámolóját terjesztem elő. A beszámolót Némediné Wierl Mária Magdolna az Értéktár Bizottság elnöke készítette el. Az előterjesztés mellékleteként csatolom a beszámolót.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg és fogadja el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

- 1., Süttő Község Önkormányzat Képviselő-testülete fogadja el a Süttői Települési Értéktár Bizottság 2025. évi beszámolóját.
- 2., Süttő Község Önkormányzat Képviselő-testületet kérje fel a polgármestert, hogy az. 1. pontban szereplő döntésről értesítse a bizottság elnökét.

Süttő, 2026. április 2.


Nothartné Viszkeő Georgina
polgármester

Tárgy: Beszámoló az Értéktár Bizottság tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen beszámoló célja, hogy átfogó képet nyújtson a Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről, céljairól és tapasztalatairól az önkormányzat felé.

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, és a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII.1.) Korm. rendelet értelmében az önkormányzat képviselő-testülete települési értéktárat hozott létre.

A Süttői Települési Értéktár Bizottság 2025. október 2-án tartotta meg alakuló ülését. A Bizottság a képviselő-testületi döntés értelmében 3 tagból áll: elnöke: Némediné Wierl Mária Magdolna, tagjai: Szabó Zsolt, Latorcai Csaba

A Bizottság kiemelt célja a település kulturális értékeinek megőrzése és bemutatása. Ennek érdekében fő projektünk egy helytörténeti kiállítás létrehozása, melyhez legalkalmasabb önkormányzati épület a Községi Udvarház lehet. A kiállítás célja, hogy rendszerezett formában ismertesse meg a lakossággal – különösen a fiatalabb generációval- a település múltját, hagyományait és értékeit. Az elmúlt évek során számos berendezés/eszköz gyűlt össze a kiállítás megvalósításához. Jelenleg már rendelkezésre áll egy régi konyha és egy szoba teljes berendezése. A kiállítás későbbi bővítése érdekében lakossági felhívást is szeretnénk közzétenni. A megvalósítást több ütemben tervezzük. Első lépésként a már felújított helységekből (konyha, nagyterem) alakítanánk ki a kiállítás egy részét, majd ezt követően további helységek bevonásával bővítenénk. Jelenleg azonban ezek a helységek még nem alkalmasak látogatók fogadására, ezekben kisebb felújításokra lenne szükség. A rendelkezésre álló helyiségekben lehetőség lenne egyéb kiállítás megszervezésére (pl: Dr. Sággy Antal munkásságát bemutató kiállítás) Emellett a Községi Udvarház udvara kiváló lehetőséget biztosít a helyi kőfaragó kultúra bemutatására. A megvalósításhoz elkezdtük felvenni a kapcsolatot környékbeli településekkel, ahol már működnek hasonló kiállítások. Tapasztalataink alapján a sikeres működtetés alapja a változatos programkínálat biztosítása, a helyi közösségek bevonása. A kiállítást különböző programokkal színesítenénk: helytörténeti előadás, kézműves foglalkozások, időszaki kiállítások szervezése, közösségi programok szervezése, kőfaragó bemutató szervezése A felújításhoz szükséges költségek felmérése érdekében árajánlatok bekérése szükséges.

A fenti elképzelések megvalósításához a Képviselő-testület támogatására is szükség van, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembevételével támogassa a helytörténeti kiállítás megvalósítását. Fontos hangsúlyozni, hogy célunk jelentős társadalmi és kulturális értéket képvisel, ugyanakkor közvetlen gazdasági hasznot nem termel.

Tisztelettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjen.

Süttő, 2026.03.26.

Némediné Wierl Mária Magdolna

Értéktár Bizottság elnöke

Némediné Wierl Magdolna